

球 社會 地方 產經 股市 房市 生活 健康 橘世代 文教 評論 兩岸 數位 旅遊

聯合新聞網 聯合報數位版 願景工程 uD 有設計 售票網 登入

快訊 ▶ 大馬「華人」與中國的距離？尊嚴創傷的精神慰藉 07:50

udn / 社會 / 法律前線

聽新聞 ▶ ○

0:00 / 0:00

公務員兼任球評遭罰20萬 交警石明謹4點回應「定上訴」

2021-07-21 19:39 聯合報 / 記者李隆揆 / 台北即時報導

+ 公務員

讚 76

分享

分享

台北市萬華分局交通分隊警員石明謹因勤餘擔任足球球評、足協紀律委員，先前遭北市府依違反公務員不得兼任業務規定送辦，懲戒法院今判其降1級改敘，併罰款20萬元，石明謹今晚簡短表示，他一審未有言詞辯論、無法詳細說明，將與律師團討論並上訴。

懲戒法院判決今天下午出爐，石明謹正在愛爾達電視台轉播足球賽事，他在晚上7時許休息時間抽空回應。首先是一審他沒有言詞辯論，法官只能看書面資料判斷，他將與律師團討論並上訴；第二是8年擔任190次球評，換算1個月不到2次，不認為這是具有「經常性」的業務；第三是283萬餘元的報酬，收入多寡跟有沒有違法是兩回事，「我有這個價碼不代表違法」。

球 社會 地方 產經 股市 房市 生活 健康 橘世代 文教 評論 兩岸 數位 旅遊

和教練，在時值近日社會各界專注奧運會、對台灣體壇有些失望的今天，「不敢說有貢獻，但我無愧於公職，敢說『石明謹』三個字講出去，帶給民眾的絕對不是對公務人員有任何不良觀感」。

懲戒法院指出，公務員服務法規定，公務員除法令所規定外，不得兼任他向公職或業務，石明謹在愛爾達電視台擔任球評，2011年至2018間出席190次，共領283萬3850元報酬，已屬「業務」。

公務員服務法明定「公務員兼任非以營利為目的之事業或團體之職務，受有報酬者，應經服務機關許可」。依據足球協會的章程及移送機關提出的該協會函文，該協會是於內政部登記立案的非以營利為目的之社會團體。

公懲會認定石明謹未經服務機關許可，擔任協會常設司法機構「紀律委員會委員」，2019年至今年5月18日已出席5次，共領5400元，實際上已領了報酬，不因領款名目而異，違反公務員服務法規定。

懲戒法院認為，公務員服務法的規定目的是要讓公務員一人一職，專心從事公務，避免影響本職工作，以達成公務員忠心執行職務的目的；石明謹的違法行為足讓民眾有公務員不專心公務、政府機關公務紀律鬆散的不良觀感，已損害政府信譽，有懲戒必要，判降1級改敘，併罰款20萬元。





台北市萬華分局交通分隊警員、足球球評石明謹。記者李隆揆／攝影

公務員

【吳敦義嗆真心話】盡全力為韓國瑜找贊助拉人脈 卻換來多次被放鴿子...

延伸閱讀



戴資穎/ Tai Tzu Ying
2018年8月30日

嗯...其實我真的覺得我們的體育環境有待加強。進步歸進步的空間背後是怎麼努力來的?長官說:還好當初開會前有提出要在外面住宿。(所以選手們擁有的這些好處,都是取來的)
也就是說...當初如果沒有堅持要求希望可以住在離場館近今天就沒有這些成績?因為長官嫌和了所有的金牌數量,的奪牌數量最多?!這些成績是怎麼來的...我想就是像能夠有充分的時間休息和準備比賽。

其實早在我們今年年初來到亞運比賽的時候,就已經提出需要在外住宿的需求(因為需要充分的休息),可是還是:沒有下文。直到四月份開各報會議時再次提出需求,視這個問題,並且研議可行的解決方案。並說要等六月之後再回國最終決定。但因為真的等不到六月,所以戴著找外面可以住的住宿地點。只是都已經太晚了,所有附近新酒店,所以最後訂到比較外圍一點的飯店並且花費更多錢之。年初若可以像其他國家早下決定,我們就可以有更多時間休息。也可以節省更多的經費。總之在擁有了這些條件下,都不能保證能夠發揮到最好,更何况在不充分休息對選手能夠獲得好成績?

最後只想謝謝所有來參加亞運的選手們,我們的成績超預期,不是我們比別人差,是當所有人在同一個起跑線上努力,當然還有包含了賽前的準備、賽中的休息、賽後的這些信息相關。

戴資穎曾要求「住近一點」 體育署奧運完成任務卻挨罵



公職還是「工作首選」? 過來人統整: 只有一個優點

